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Өткізілген мерзімі: 18.10.2021ж. 
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1. Сіз колледжді жемқорлықпен байланысты деп санайсыз ба? 

❖ Иә – 0 % 

❖ Жоқ -200 – 100% 

2. Сізге не жеңіл «ақша арқылы сессия тапсыру» әлде өз күшімен сессия тапсыру? 

❖ Өз күшімен – 100% 

❖ Ақша арқылы -0% 

3. Сіз қалай ойлайсыз колледжде жемқорлықпен күресу қажет пе? 

❖ Иә -0 % 

❖ Жоқ -200-100% 

4. Сіз оқитын оқу орнында жемқорлыққа қарсы іс-шаралар өткізіле ме? 

❖ Иә – 100% 

❖ Жоқ – 0% 

5. Сен колледжде зорлық-зомбылыққа ұшырадың ба? 

❖ Иә – 0% 

❖ Жоқ -200-100% 

6. Егер иә болған жағдайда бопсалаушы Сіздің колледжде оқи ма? әлде басқа колледжде оқи 

ма? Колледждің не болмаса бопсалаушының атын әлде жалған атын көрсет. 

❖ Иә – 

❖ Жоқ – 

7. Колледжде оқыған ұнай ма? 

❖ Иә -100% 

❖ Жоқ -0% 

8. Топтарыңызда жемқорлықпен күресу жайлы сынып сағаттары болдыма? 

❖ Иә - 100% 

❖ Жоқ -0%- 

9. Пара алатын оқытушылардың атын айта аласыз ба? 

❖ Иә – 

❖ Жоқ – 

10. Иә болған жағдайда аты - жөнін жазыңыз? 

❖ Иә – 

❖ Жоқ – 

11. Колледжде «Сенім жәшігі» орнатылғанын білесізбе? 

❖ Иә -100% 

❖ Жоқ -0% 

12. Қазақстан Республикасының 1998 жылғы 2 шілдедегі № 267 «Сыбайлас жемқорлық 

туралы» заңын білесізбе? 

❖ Иә – 197 - 98,5% 

❖ Жоқ – 3- 1.5 % 
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